
 

 

 

 
   
𝟐𝟎⁄ :ددالع   .................................. القسم ................................................................الاسم و اللقب   

          

 ✍ تمرين عدد1 :              (3 نقاط)

   اختر الجواب الصحيح في كل مرة: (ملاحظة: كل سؤال يحتوي على إجابة واحدة صحيحة)   
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  :يقبل القسمة على 12307894العدد ) 3
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 ✍ تمرين عدد2 :              (3 نقاط)

احسب العبارات التالية / 1  
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جد المجموعات التالية/3  
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 ✍ تمرين عدد3 :              (4 نقاط)

   :رقمان باعتماد شجرة الاختيار bو aحيث  b7a2=Aالعدد   ليكن     

15ليكون العدد قابلا للقسمة على  bو aأوجد ) 1  

  12ليكون العدد قابلا للقسمة على  bو aأوجد  )2

 ✍ تمرين عدد4 :              (5 نقاط)

21قابل للقسمة على   32010 + 4 × 32009 بين ان العدد ) 1  

 2) أ- قارن بين العددين 3.2 و3.20  

   ب- قارن بين العددين 3.2 و3.20   

  ج- استنتج ترتيبا تصاعديا للأعداد 3.2 و 3.20 و3.2

541ثم حدد في هذه الكتابة الرقم الذي رتبته  
𝟏𝟗
𝟏𝟏

اوجد الكتابة العشرية الدورية للعدد الكسرى  )3  

 ✍ تمرين عدد5 :              (5 نقاط)

)J;I;O( 1 :معينا متعامدا في المستوي حيث=JO=IO .  

D(2;−1)   و   C (−4;−3)  ,   B (2; 0)  ,   A (−4; 0) عين النقاط التالية ) 1  

ABاحسب البعد ) 2  

  )JO(يوازي ) CA(بين أن المستقيم )  3

.متوازي الأضلاع ACDEبحيث يكون الرباعي  Eابن النقطة   -أ) 4  

.Eحدد إحداثيات النقطة  -ب     

 

 
 

                                                                     

 


